

Тёплый Мир

СЕНТЯБРЬ-
ОКТАБРЬ
2024 год

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Дорогие наши преподаватели! У Вас непростая профессия, но какая нужная и интересная! Вы передаете нам знания... Учите нас любить и познавать этот мир, не бояться трудностей. Спасибо Вам за все, спасибо за гостеприимство, за то, что вдохновляете нас не только на учебу, спасибо за уроки памяти, за уроки патриотизма, которые так необходимы сейчас, когда идет настоящая битва Добра со Злом. Благодаря Вам, дорогие наши Учителя, мы сдружились. Колледж за столь короткое время стал для нас родным домом, в который хочется возвращаться. Мы желаем Вам всего самого доброго, здоровья, любви, семейного благополучия, творческого вдохновения!

*С уважением - коллектив редколлегии студенческой газеты «Тёплый мир»;
Редактор Нина Давыдова, а также Андрей Чадаев, Михаил Шарин.*



И в этом году снова колледж принял учиться много студентов-первокурсников. Мы поинтересовались, как ребята оказались здесь, почему они выбрали именно наше учебное заведение и не изменилось ли у них настроение за первый месяц учебы:



**Тимофей Кондрашов,
гр. ТС-24.**

Каждая история уникальна. Однако мой путь в колледж — это не просто пересечение дорог, это сложный узор из стремлений, решимости и неожиданных поворотов.

С самого раннего возраста я знал, что образование — это ключ к будущему. В моей семье всегда мне внушали, что знания открывают двери перед человеком, и я старался следовать этому принципу. Школьные годы были полны вопросов и стремлений найти свое призвание. Я много, чем увлекался, но чем ближе подходил выпуск, тем яснее становилась одна важная истина: я хочу учиться там, где не только мне смогут дать знания, но и где есть возможность развивать свои способности. На школьной ярмарке образовательных возможностей я впервые узнал о колледже. Презентация была яркой и запоминающейся: студенты делились своими историями, а преподаватели вели захватывающие дискуссии. Я почувствовал, что это место, где рождаются идеи, где хранятся знания и где можно быть частью чего-то большего. Пройдя через непростой процесс подачи документов, я переживал множество эмоций — от волнения до страха. Ожидание ответа казалось вечностью, но в тот момент, когда я прочитал заветное "Добро пожаловать!", мир вокруг меня изменился. Я осознал, что теперь буду частью сообщества, где можно найти вдохновение и поддержку. Первый день в колледже запомнился мне надолго. У нас была экскурсия в музей ГАЗа. Я познакомился с

новыми людьми, которые имели свои мечты и цели. Группа у нас большая и дружная. Я хожу на занятия с удовольствием. На занятиях интересно, потому что преподаватели сделали обучающий процесс живым и увлекательным, а их доброе и уважительное отношение к нам вызывает только положительные эмоции. С Днем Учителя, дорогие наши преподаватели! Здоровья вам, семейного благополучия, успехов в вашем непростом труде!



**Артем Павлов,
гр. МН-24**

Меня зовут Павлов Артем. Я попал в Нижегородский колледж теплоснабжения и автоматических систем управления благодаря своим увлечениям и интересу к техническим наукам. В детстве я часто помогал отцу ремонтировать электротехнику. Мне было интересно, как это все работает. В школе я учился не очень хорошо. Не все мне там нравилось, поэтому задумывался о поступлении в колледж. Хотелось быстрее получить профессию, почувствовать себя взрослым. После окончания школы № 7 в 2024 году я хотел поступить в радиотехнический колледж, но не прошел по баллам и таким образом оказался в «Нижегородском колледже теплоснабжения и автоматических систем управления». Мне нравится обстановка, которая царит в колледже. Здесь уютно во всех отношениях. Подкупает отношение к нам, студентам, преподавателей. Очень уважительное и

дружелюбное. Надеюсь, все будет хорошо, а пока от всей души поздравляю своих учителей с их профессиональным праздником.



**Артём Егорычев,
гр. МН-24.**

Меня зовут Егорычев Артём. По окончании школы, когда я задумался о своем будущем, по совету родителей отправился в Нижегородский гуманитарный технический колледж (НГТК), где есть направление "Геология и разведка нефтяных и газовых месторождений". Казалось бы, все шло по плану, я был готов к новому вызову, однако уже на первом курсе НГТК понял, что это образование мне не подходит. Я не был удовлетворен отношением преподавателей к студентам и общей атмосферой в учебном заведении, поэтому я принял решение сменить колледж и выбрал Нижегородский колледж теплоснабжения и автоматических систем (НКТС), отделение «Монтаж, наладка, эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий». Оказавшись в уютном здании на улице Горной, я почувствовал, что мне здесь будет хорошо. Скоро середина октября, и я могу уже поделиться своими впечатлениями об учебе. Группа у нас большая, веселая. Познакомился с ребятами, преподавателями и понял, что образование может быть увлекательным и интересным. Я буквально погрузился в мир новых знаний и навыков, и мне это нравится. Мне очень приятно, что преподаватели относятся к нам с уважением, называют нас по именам, интересно преподносят материал.

Сейчас, учась на первом курсе колледжа, я понимаю, что мне еще предстоит много узнать. Я не могу с уверенностью сказать, что нашел идеальную профессию, но я готов для себя открыть что-то новое. Наверное, поэтому я выбрал направление «Монтаж, наладка, эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий». Я здесь, чтобы узнать

больше о мире электротехники и электроники. Я понимаю, что это, возможно, то, что поможет мне в будущем. В преддверии Дня Учителя хочу с удовольствием поздравить всех преподавателей с их профессиональным праздником и пожелать доброго здоровья, любви и творческих успехов.



**Аяна Исмаилова,
гр. П-24-1.**

Меня зовут Аяна. Моя историческая родина – Киргизия, но мои родители давно переехали в Россию, поэтому это моя вторая родина. Закончила я школу в две тысячи двадцать третьем году. Мне сейчас семнадцать лет. По окончании школы я решила поступать в Губернский колледж с надеждой, что у меня всё получится. К сожалению, мест уже не было. Конечно же, я не стала расстраиваться и решила подождать следующего лета. В этом году я снова решила попытаться счастья и поступить туда, куда хотела. Мне хотелось выучиться на учительницу, но низкий балл в аттестате заставил меня сожалеть, что я ленилась в школе, не делала домашние задания, прогуливала школу. Было уже поздно что-либо исправлять, но это стало большим уроком для меня. Я не знала, что делать дальше, паниковала, переживала, пробовала поступать в другие учебные заведения, пока не остановилась на Нижегородском колледже теплоснабжения, о котором узнала от одноклассника. Я поступила на отделение «Юриспруденция», что тоже вовсе не плохо. Разбираться в законах, знать права и обязанности очень важно. Мы проучились чуть более месяца, но желание учиться не пропало. Здесь уютно. Добрая атмосфера. Нас называют по именам, с уважением относятся к нам.







Ещё Дмитрий Менделеев говорил, что гордость учителя ни в чем ином, как в его учениках, в росте посеянных им семян. Когда человек приходит в этот мир, рядом с ним находится его семья. Именно она закладывает в него все самое лучшее, что есть на свете: любовь, доброту, честность, трудолюбие. Но смог бы человек стать таким, каким он есть, не будь в его жизни учителя? Уверены, нет. Учитель важен так же, как инженер, так же, как врач и строитель. Мир не смог бы существовать без этой профессии. Каждый учитель отдаёт частичку себя своим ученикам. Ирина Петровна Сетямина, как нам кажется, на своём месте, занимая должность руководителя Техническим отделением колледжа. Получив однажды профессию инженера по деревообработке, Ирина Петровна в ходе работы поняла, что ей нравится учить людей, делиться

своими навыками и знаниями. Её уважают и студенты, и коллеги. Ирина Петровна также никогда не остаётся равнодушной к чужой беде, рада помочь своим студентами в преодолении трудностей. Женщина на руководящем посту – это очень непросто и ответственно. Ей приходится решать важные вопросы, общаться со студентами и их родителями. Ирина Петровна превосходно справляется со своими обязанностями. Она говорит, что с ребятами всегда интересно работать, ты учишь их – они тебя. Только настоящий профессионал своего дела может так утверждать. Это дорогого стоит – любить свою работу. Мы поздравляем Ирину Петровну с её профессиональным праздником и желаем ей здоровья, успехов, больше счастливых дней в жизни.



Педагог, на мой взгляд, профессия очень важная. Кто, как не он, будет учить нас, а в будущем - наших детей. Педагог – это человек, который нужен всем. Без учителя не смогут существовать другие профессии. Чтобы быть учителем, необходимо обладать не только знаниями, но и многими важными качествами. Учитель должен быть умным, терпеливым, обязательно добрым и заботливым, целеустремлённым. Наш колледж богат высококвалифицированными специалистами, знающими своё дело. Одна из них – Евгения Сергеевна Полковникова. Должность очень ответственная! Но эта молодая интересная женщина, лихо управляющая внедорожником, справляется со всем. Евгения Сергеевна всегда поможет в решении любого вопроса, всегда сможет дать совет и всегда держит контакт со

своими студентами. Педагог, как нам кажется, - это призвание. Евгения Сергеевна на своём месте, потому что она любит свою профессию. Она умеет быть в меру строгой, где нужно поругать. Она ругает нас, чтобы мы поняли, почему мы не правы. Нам приятно общаться с этим педагогом. Мы знаем, что, проработав долго на телевидении, она пришла к тому, что рождена для педагогики. Кто как не педагоги, смогут указать нам путь, по которому идти. Нам, студентам, очень приятно, что в нашем колледже работают именно такие люди, и мы с удовольствием поздравляем Евгению Сергеевну и всех преподавателей Нижегородского колледжа теплоснабжения с их профессиональным праздником с пожеланиями всего светлого и доброго!



В каждом учебном заведении есть свои руководители отделений. Руководители чаще всего ассоциируются почему-то с человеком неприступным, властным, нервным, на двери кабинета которого часто висит табличка со строгими часами приёма, которые следует соблюдать простым смертным. Мы думаем, что в этом отношении нам повезло с руководителем. Елена Владимировна Киселёва возглавляет первый курс. Этого человека не боятся, а просто уважают. С детства она хотела быть учителем, наверное, потому что её мама – учитель с большой буквы. В педагогику Елена Владимировна пришла в девяностые года по окончании Биологического факультета Нижегородского Государственного Университета Н.И. Лобачевского. Елена Владимировна по-настоящему любит

свою работу и отдаёт ей все свои знания, силы и время. Её педагогическое мастерство невозможно оценить никакими разрядами и квалификациями. Елена Владимировна – душа коллектива. А как она поёт! Мы, студенты, её просто обожаем. По словам Льва Николаевича Толстого, учитель должен не только любить своё дело, но быть своему ученику в качестве матери или отца, а родители, как известно, могут и поругать, если потребуется, и приласкать. В преддверии профессионального праздника хочется от души поздравить Елену Владимировну с Днём учителя и пожелать ей здоровья, семейного благополучия, успехов в её непростом деле!



2 сентября администрация колледжа устроила для первокурсников экскурсию в Музей истории ГАЗа, которым по праву гордятся не только нижегородцы, ведь завод был построен в молодой советской республике за короткий срок нашими дедушками и бабушками практически на энтузиазме и стал одним из самых крупных заводов в Европе в молодом советском государстве, чтобы воспитать нового человека, человека трудящегося.

Удивительное было время, когда даже парки отдыха строили не для отдыха, а для работы над собой.



26 сентября 2024 года на базе Дома спорта «Железнодорожник» прошел большой спортивный праздник «Веселые старты». Студенты групп 1 курса выставили на соревнования свои команды. В упорной борьбе за призовые места ребята проявили волю к победе, активность, находчивость и бодрость духа! Третье почетное место заняла команда группы КС24-1, второе место команда группы МН24. Победителями соревнований стала команда группы ТС-24!!! Поздравляем победителей!!!! УРА!!!

Все участники праздника получили заряд отличного настроения и призы!!!



25 сентября студенты НКТС побывали в Ворсме.

Студенты были в восторге от поездки. Они получили возможность расширить свой кругозор, узнать много нового о Ворсме и провести время в приятной компании. Ребята побывали в “Музее ворсменских ножей”, посетили ООО «Коваль» (осмотр производства), где мастера рассказали о тонкостях своего мастерства и истории предприятия. На территории предприятия расположена кузница, в которой для наших студентов провели настоящий мастер-класс!!! На обратном пути группа посетила Свято-Троицкий Островоезерский монастырь и насладились красотой острова Тосканка. Путешествие очень понравилось и надолго запомнится всем экскурсантам. “Поездка была невероятно интересной! Мы узнали так много нового о Ворсме, увидели красивейшие места и познакомимся с интересными людьми”, – поделились впечатлениями студенты. Поездка в Ворсму стала отличной возможностью для студентов познакомиться с историей и культурой региона, а также укрепить дружеские связи.





ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ